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Tegyük a társadalom ü g y é v é 
az i f j ú s á g neve lé sé t 

A KISZ Központi Bizottsága nevelési irányelveinek 
néhány kérdéséről tanácskozott a KISZ megyei aktívaülése 

A KISZ Csongrád megyei bizottsága szombaton, teg-
nap délelőtt Hódmezővásárhelyt, a városi tanácsháza dísz-
termében aktívaülést tartott. A tanácskozáson munkás-
mozgalmi veteránok, a nagyüzemek gazdasági vezetői, 
gyári párttitkárok, valamint pedagógusok is részt vettek 
a megye minden részéből. A KISZ Központi Bizottsága — 
mint ismeretes — igen hasznos és gondosan elkészített 
irányelveket adott ki a fiatalok eszmei-politikai nevelé-
séhez. Az aktívaülés célja az volt, hogy elősegítse a ne-
velési irányelvek megvalósulását, s az ezzel kapcsolatos 
szép és felelősségteljes munkához gyakorlati irányt adjon. 

Egészséges a magyar ifiéság politikai és erkölcsi 
arculata 

A me^iesaéléBt Gyovai 
Lajos elvtáns, a KISZ Csong-
rád megyei bizottságának 
titkára nyitotta, meg. A ne-
vetea irányelvek néhány 
fontos kérdéséről Pullai Ár-
pád elvtárs, a KISZ Köz-
ponti Bizottságának titkára 
tartott érdekes és tanulsá-
gos előadást. Beszéde beve-
zető részében rámutatott, 
hogy a KISZ Központi Bi-
zottsága az ország közvéle-
ménye elé tárta a nevelési 
irányelveket, s ezzel is azt 
kívánta kifejezésre juttatni: 
szükséges társadalmi üggyé 
tenni az ifjúsággal való gon-
dos törődést 

A magyar ifjúság megíté-
lésében vannak téves és ká-
ros nézetek. Sajnos eléggé 
gyakorta előfordul, hogy né-
mely fiatal helytelen maga-j 
tartását huligánkodását ál-
talánosítják, s kézlegyintés-
sel ezt mondják: »Ez a mai 
£iatalság«. Tények egész so-
ra, az élet bizonyítja, hogy 
a magyar ifjúság döntő több-
sége rendesen él, dolgozik és 
tanul, s magatartásában is 
megtartja a társadalmi nor-
mákat. Ennek igazságából 
semmit sem vonhat le, ha 
akadnak tiszteletlen fiata-
lok, akik kirívóan viselked-
nek. 

— A magyar ifjúság poli-
tikai és erkölcsi arculata 
egészséges — állapította meg 
— A fiúk és a lányok nem-
csak lelkesedni tudnak, ha-
nem dolgozni is. S a tanu-
lók az iskolákban általában 

jól teljesítik munkájukat — 
becsülettel tanulnak. 

— A magyar ifjúság poli-
tikai és erkölcsi felfogásá-
nak előrehaladásaban elsőd-
leges szerepe van az MSZMP 
politikájának, amely helyes 
és jó irányban fejezi ki a 
nép érdekeit, benne az ifjú-
ság céljait, vágyait is. Sze-
rény, de jó hozzájárulást 
adott a fiatalok politikai, er-
kölcsi felfogásának elöreha-
adásához a Kommunista If-
júsági Szövetség tevékeny-
sége. 

I nevelés 
néhány elvi kérdése 

A továbbiakban Pullai elv-
társ arról szólott, hogy egyik 
legfontosabb feladatunk a 
fiatalok széles tömegeiben 
erősíteni annak tudatát, mit 
jelent az igaz hazafiság. A 
fiatalok szeretik hazájukat és 
hazafias érzéseik erősek. Az 
1956-os ellenforradalom ép-
pen a hazafiság jelszavával, 
gálád módon megpróbálta 
szekerébe fogni a fiatalok 
hazaszeretetét. Ez a törté-
nelmi lecke is arra int, jól 
meg kell értetnünk minden 
fiatallal, hogy mit jelent 
igaz hazafinak lenni. Nem a 
szavak a fontosak, s az, hogy 
ki mennyi nemzetiszínű sza-
lagot tűz fel ruhájára. Az 
a meghatározó a hazaszere-
tetben, hogy ki mit tesz cse-
lekedetekkél a hazának és 
népének előrehaladásáért, 
boldogulásáért. Találkozni 
még nacionalista és sovinisz-
ta nézetekkel, amelyek aha-

Peking kornyéki kommunát 
látogatott meg szombaton a magyar 

párt- és kormányküldöttség 
Dobi Istvánnak, az Elnö- ket kívánt a kommuna dpl-

ki Tanács elnökének veze- gozóinak. A vendéglátók és 
tésével a Kínai Népköztár- vendégek ezután kölcsönö-
saságban tartózkodó ma- sen megajándékozták egy-
gyar párt- és kormánykül- mást. 
döttség szombaton délelőtt A magyar vendégek meg-
látogatást tett a Peking tekintették a népi kommu-
közelében levő Huangtu- na különböző gazdaságait, 
kang népi kommunában. az étkezdét, a bölcsődét, az 

A Huangtukang népi óvodát és a kommuna egyik 
kommunának már előzőleg dolgozójának lakását, 
két ízben voltak illusztris 

zafiság köntösében mételyez-
nek. Nyütan, egyenesen ad-
junk választ ezekre a -ké-
nyes" kérdésekre is. 

Bonyolult és sok türelmet, 
tapintatot követel a vallásos 
ideológia, az idealista felfo-
gás elleni küzdelem. Az ez-
zel kapcsolatos feladatokról 
is részletesen beszélt Pullai 
elvtárs. A továbbiakban ar-
ra mutatott rá, hogy a tár-
sadalom előrehaladása bizto-
sítja az egyén boldogulását 
is. Sajnos, vannak még tör-
tetők, helyezkedők, akik a 
közösség rovására próbálnak 
érvényesülni. Az is teendő, 
hogy a társadalom erejével 
mélyítsük minden fiatalban 
a felismerést: csak a közös 
munka hozza meg a nép, 
benne az egyes ember anya-
gi és kulturális előrejutását. 

Csak helyeselhető, ha a 
szülők minden vonatkozás-
ban törődnek gyermekeikkel. 
A túlzások azonban etekin-
tetben sem vezetnek jóra. 
Az elkényeztetett gyerek, aki 
mindent könnyen megkap, s 
legmesszebbmenőkig kiszol-
gálják, könnyen önzővé, 
fennhéjázóvá, vá lha t Nem 
értékeli a munkát, nem gon-
dol arra, hogy szüleinek 
mennyi munkájába került a 
mozijegy, vagy a legújabb 
divat szerint készült ruha. 
S azok a szülők, akik "el-
kapatták" gyermeküket, ké-
sőbb keserű órákat élnek át. 
Ezért mindenekelőtt maguk 
tehetnek erről, mert helyte-
len irányban nevelték gyer-
meküket. 

RSzSs erővel 
Az üzemekben dolgozó 

fiatalok természetesen is-
merik a munká t De ismer-
je meg a munka ízét a ta-
nuló ifjúság is, mert ez ne-
velőiskola számára. Saját ta-
pasztalaiából ébred rá arra, 
a munka teremti meg az 
emberi javakat —, minden 
munka értékes és megbecsü-
lést érdemel. 

Pullai elvtárs beszédének 
egyik fontos része az volt, 
hogy az ifjúság nevelésében 
a további előrehaladás csak 
közös erővel, a társadalom 
összefogásával lehetséges. A 
szülők, s mindazok, akik va-
lamilyen formában kapcso-
latban állnak az ifjúsággal, 
segítsék elő a fiúk és a lá-
nyok igazi emberré válását. 
Oldjuk fel azokat az össze-
ütközéseket, amelyeket egyes 
gyermekek lelkében a szü-
lők téves nézete és az isko-
lában a nevelőktől hallott 
valódi álláspont okoz. Fog-
janak Össze a szülők, az is-
kolák nevelőtestületei az 
egész társadalom, hogy újabb 
nagy lépéseket tegyünk elő-
re az ifjúság nevelésében. 

(Folytatás a 2. oldalon.) 

Német műszerbemutató 
A Német Demokratikus Köztársaság október 7-én ün-

nepli fennállásának 10. évfordulóját. E nagy jelentőségű 
jubileumi eseményről a magyar dolgozó nép is megemlé-
kezik. Ezek során alkalmunk lesz mégjobban megismerked-
nünk az NDK fejlődő életével, egyebek Kőzött békés kül-
kereskedelmének alakulásával. E célt szolgálja a Budapes-
ten megnyílt NDK műszerbemutató is, amely e fejlett ipar-
ág különleges darabjait tárja a látogatók elé. Képünk a ki-
állítás egy részletét mutatja be. 
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A bujkáló 
fájdalomról 
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magyar vendégei: 1957-ben 
Kádár János, az MSZMP 
Központi Bizottságának el-
ső titkára, 1959. májusában 
pedig Dr. Münnich Ferenc, 
a Minisztertanács elnöke 
járt o t t 

A népi kommunába ér-
kező magyar párt- és kor-
mányküldöttséget lelkes él-
jenzéssel fogadták. A ven-
dégeket Sen Jao-cse, a népi 
kommuna pártbizottságának 
titkára üdvözölte a kommu-
na 26 000 tagja nevében. 
Röviden beszámolt az 1958. 
augusztusában létesült népi 
kommuna fejlődésének ed-
digi menetéről. 

Dobi István köszönetet 

Ülést tartott 
az Elnöki Tanács 

A kormány Tájékoztatási tikai nevelésének irányitá-
Hivatala közli: sá, és ellenőrzését. Az aspi-

A Magyar Népköztársaság ránsok marxista—leninista 
Elnöki Tanácsa ülést tartott: képzésének irányítása és el-
Megtárgyalta és elfogadta a lenőrzése továbbra is a mű-
földmüvelésügyi miniszter velődésügyi miniszter fel-
felügyelete alá tartozó egye- adata. 
temeken folyó aspiránskép- Az Elnöki Tanács elren-
zésről szóló törvényerejű delte Ajka község várossá 
rendeletet. alakítását, ezzel a halározat-

Az ú j törvényerejű rende- tal a dunántúli iparvidék 
let szerint a földművelés- e g y i k legerőteljesebben fej-
ügyi miniszter veszi át a lódő települése vált várossá. felügyelete alatt álló egyete- , 

mondott a szívélyes fogad- meken dolgozó aspiránsok Az Elnöki Tanacs vegul 
tatásért és további sikere- szakmai képzésének és poli- folyó ügyeket tárgyalt. 

Politikai munkával 
és türelemmel a termelőszövetkezeti 

mozgalom továbbfejlesztéséért 
A k t í v a é r t e k e z l e t a v á r o s i p á r t b i z o t t s á g o n 

Tegnap délelőtt a városi elhanyagolására. Ez min- sokoldalú vita, a cealádlá-
pártbizottság aktívaértekez- denképpen káros és elité- togatás — mind nagyon 
letet t a r to t t Tsz-elnökök és lendő jelenség, mert a szö- hasznos dolog. 

Az a jó, ha i kommu-
nista és pártonkívüli po-
litikai munkások megis-
merik azt a dolgozó pa-
rasztot, akivel beszélget-
ni akarnak. 

párttitkárok, a kerületi ta- vetkezeti mozgalom fejlesz-
nácsok képviselői, a patro- tését csakis a munkás-pa-
náló üzemek igazgatói és raszt szövetség további szi-
párttitkárai jelenlétében Si- lárdítása útján lehet elérni, 
mon Béla és Kispál Jenő A cél az, hogy a mező-
elvtársak, a városi párt- gazdasági termelés az át-
végrehajtóbizottság tagjai menet időszakában se A népnevelőknek soha nem 
ismertették a termelőszövet- csökkenjen, szabad megfeledkezniük! 
kezeti mozgalom továbbfej- sőt ahol csak lehetőség van magukról, még akkor semj 
lesztésével kapcsolatos őszi rá, emelkedjék. Ugy lehet ha egyik-másik gazda ma-
feladatokat. Az értekezleten ezt elérni, ha a jelenlegi kacsul védi saját álláspont-
többen hozzászóltak az el- bizalmat, amely a szegedi ját. Aki ilyen esetben el-
hangzott beszámolókhoz, s dolgozó parasztság körében veszti türelmét, az jobbj 
egyöntetű volt a megálla- eleven valóság, tovább fej- ha mindjárt ki is lép a sor-
pítás: lesztjük. Az árutermeles bői, nehogy ártson a párt 

a mezőgazdaság szociális- emeléséről, az exporttervek politikájának. Természete-
ta átalakítása csak a párt teljesítéséről, az országélel- sen hangsúlyozni kell min-
és a dolgozó parasztság miszerellátásáról nem denütt: a dolgozó paraszt-
közötti teljes bizalom mondhatunk le. Ezért sza- ság előtt egyetlen biztos 
alapján oldható meg. kadatlanul ápolni kell a jövő áll, s ez a termelőszö-
Megállapította az aktíva- munkás-paraszt szövetsé- vetkezet, 

értekezlet: a szegedi terme- get úgy is, hogy a szövet- Egyetértettek az értekez-
lőszövetkezetek megerősíté- kezeti mozgalom továbbfej- let résztvevői abban, hogy 
se érdekében végzendő po- lesztésének jelenlegi idő- meg kell indulnia a nagy-
iitikai munkát jelenleg aka- szakában sokoldalúan meg- arányú felfejlesztési mun-
dályozzák a különféle jobb- vitatjuk a ma még kívül- kának, szükséges azonban, 
és baloldali nézetek, ame- álló kis- és középparasztok- hogy előzőleg rend legyen 
lyek sértik a párt politiká- kai saját jövőjük kérdését, minden népnevelő fejében, 
ját. Egyes patronáló üze- A párt politikájának tisz- Még véletlenül sem szabad 
mek részéről, sőt a terme- teletben tartása, a túlkapá- megengedni a túlkapáso-
lőszövetkezeti tagok sorai- soktól való feltétlen tartóz- kat, a jelenlegi bizalom el-
bán is elhangzott olyan vé- kodás természetesen játszását. Ugyanakkor fel 
lemény: az egyénileg dol- nem az jelenti, hogy eb- kell számolni azt a helyze-

ben az időszakban akár tet, hogy egyes termelőszö-
egy percig is lanyhulhat vetkezeti tagok és némely 
a politikai felvilágosító üzemi pártszervezet elzár-
tevékenység. kőzik az agitációtól. Nem 

üzemi gazdálkodás köny- Szegeden lehetőség van ar- szabad sajnálni a fáradsá-
nyebb boldogulást jelent ra, hogy a dolgozó parasz- 8ot arra, hogy 
számukra. Lényegében ha- tok rövid idő alatt lépje- állandóan beszéljünk a 
sonló felfogásnak adtak nek be egyik vagy másik mezőgazdasági tervekről, 
hangot némely elvtársak tsz-be. Ezt maga az élet, a dolgozó parasztok előtt 
Móraváro6ban is. Ez arra a gyakorlat követeli. Van- álló jövőrőL 
vall, hogy még a párttag- nak termelőszövetkezetek, Az a legfontosabb, hogy az 
ság körében sem világos ahol már kiforrott nagyüze- ősz folyamán újabb nagy 
teljesen a párt álláspontja mi és belterjes gazdálko- lépéssel menjenek előre a 
a mezőgazdaság kollektivi- dás folyik, azonban mun- szegedi termelőszövetkeze-
zálásának kérdésében. kaerőhiánnyal küzdenek, ^ k és minél előbb virágzó 

Akik valamiféle veszélyt más tsz-ekben olyan jelen- és vonzó legyen a gazda-
látnak abban, hogy 'most a ség tapasztalható, hogy ke- aáguk. 
dolgozó parasztság nagy vés a fiatalság, tehát nagy Végül mgállapította az 
kedvvel dolgozik, jói él és szükség van ú j belépőkre, értekezlet, hogy a tsz-fej-
bízik a pártban — azok az A belterjes gazdálkodás teztési agitációval párhuza-
elvtársak akarva-akaratla- megvalósítására a termé- mosan gyorsítani kell Szé-
nül ismét a régi türelmet- szeti adottságok is megvan- geden a betakarítást és k'ü-
len módszerekkel akarnak nak Szegeden. lönösen az őszi gabonave-
doigozni, illetve hajlamosak Az egyéni beszélgetés, a tést, mert e tekintetben le-
a politikai meggyőző munka csoportos összejövetel, a maradás mutatkozik. 

gozó parasztok körében 
nem érdemes agitációt ki-
fejteni, mert úgysem értik 
meg, hogy a közös nagy-


